



НОВОСТИ

Рынок урожайности

Коллектив ОАО «Междуре́сье» в нынешнем году добился самого высокого прироста урожайности, а если точнее, улучшил свой прошлогодний результат сразу на 5,6 центнера и с показателем 45,7 центнера вышел на второе место в районе.

Добились этого в сельхозпредприятии за счет строгого соблюдения технологии, грамотного подхода агрономов, правильного распределения озимого и ярового клина. А еще благодаря тому, что перешли на возделывание европейских гибридов. Рекордный результат урожайности – 71,1 центнера с гектара обеспечила озимая рожь, со 150 гектаров было намолочено 1 066 тонн зерна.

От уборки к севу

В нынешнем сезоне хлеборобы Березовщины превзошли прошлогодний намолот на 2 000 тонн и в итоге получили с полей 73 300 тонн зерна.

А уже с 15 августа приступили к севу озимого рапса, под которым планируется занять 3 200 гектаров. Самые большие его площади в УП «Савушкин-Луч» – 500 гектаров и КУСП «Березовское» – 410 гектаров. В нынешнем году эта очень прибыльная культура порадовала тружеников села хорошим урожаем.

Сельхозпредприятия района также приступили к уборке трав и кукурузы на силос. Царица полей растет на площади 8 373 гектара, в УП «Савушкин-Луч» она занимает 1 485 гектаров, в ОАО «Винец» – 1 300 гектаров, в КУСП «Березовское» и ОАО «Нарутовичи» – более тысячи.

Селецкий лещ

в масле и томате

ОАО «Опытный рыбхоз «Селец» продолжает свое консервное направление.

Побаловав любителей рыбных консервов карпом и толстолобиком в масле и томате, недавно рыбхоз предложил покупателям новые виды продукции: «Лещ натуральный с добавлением масла» и «Лещ в томатном соусе». Этот вид рыбы отлавливают на озере Черном и Селецком водохранилище.

Если раньше консервы из карпа и толстолобика производили в рыбхозе «Любань», то деликатесы из леща выпускаются ОАО «Белрыба» г. Минска. В Березе новинки можно приобрести в фирменном магазине рыбхоза «Бригантин».

Гонконг, Сингапур и Таиланд

Продукция промышленного комплекса Березовщины поставляется более чем в тридцать стран мира.

За первое полугодие 2020 года на экспорт отгружено товаров почти на 64 миллиона долларов, что составляет 107% к аналогичному периоду прошлого года. В нынешнем году открыто три новых рынка сбыта: Гонконг, Сингапур и Таиланд. Отмечается рост экспорта в страны Европейского союза.

Крупнейшими экспортёрами района являются ОАО «Березовский мясоконсервный комбинат», ОАО «Березастройматериалы», УП «Сария» и ООО «Франдеса».

КОМПЬЮТЕРНЫЙ ДИЗАЙН МЕБЕЛИ

ШКАФЫ-КУПЕ

ЛЮБАЯ ЗАКАЗНАЯ МЕБЕЛЬ:
ШКАФЫ, КУХНИ, ДЕТСКИЕ.

Выезд дизайнера на дом, доставка,
установка, гарантия.

www.allkupe.by

e-mail: mebelvit@mail.ru

Тел.: 8-029-959-59-89,
8-029-794-11-78.



ПРОЕКТ

Больше света – чище воздух



На этой неделе многие березовчане заметили, что с фонарных столбов на улице Владимира Ленина исчезают старые светильники и появляются новые – светодиодные. Рассказываем, в чем дело.

Так проходит демонтаж и установка нового оборудования в рамках реализации проекта «Внедрение светодиодного уличного освещения в Березовском районе с использованием автоматизации

и системы контроля», финансируемого Европейским союзом. Основные задачи – сокращение энергопотребления и снижение уровня углекислого газа в атмосфере. Проект позволит местному ЖКХ достичь экономии в размере 98 тысяч евро в год, а также уменьшить количество выбросов CO₂ на 901 тонну. Новая система в определенное время суток станет освещать улицы не на 100%, а на 70% или 30%. Но гореть будут все

фонари, чтобы не было так называемых слепых зон.

Завершение работ по проекту запланировано на ноябрь текущего года. Это поможет не только снизить энергопотребление во благо экологии, но и улучшить освещение тротуаров и проезжей части.

Виктория МАЗЮК
Фото Сергея БОБРОВА

Продолжение темы на с. 5

25 августа

на центральной площади г. Березы

состоится митинг

«За любимую Беларусь!»

Начало 18.00.

Приглашаем всех неравнодушных жителей и гостей Березовского района поддержать мир и стабильность в родной стране.

